

Институту физики металлов — 70 лет



Коллективу Института
физики металлов УрО РАН

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Примите мои искренние поздравления с 70-летием вашего института. Сегодня это один из крупнейших исследовательских центров Урала, обладающий мощным техническим и интеллектуальным потенциалом. Авторитетные научные школы, воспитавшие не одно поколение талантливых физиков, принесли институту широкую известность и признание не только в России, но и во всем мире.

Уверен, что нынешнее поколение ученых будет бережно сохранять и развивать сложившиеся здесь замечательные традиции.

Желаю вам доброго здоровья, благополучия и успехов в новом году!

Президент Российской Федерации
В. В. Путин